

Управление президента Татарстана по антикоррупционной политике опубликовало полный список руководителей бюджетных организаций и чиновников министерства образования и науки, наказанных по результатам служебной проверки. Основанием для ее проведения стали удручающие данные о деятельности должностных лиц Минобраз республики, озвученные на июньском заседании Совета при президенте Татарстана по противодействию коррупции, членом которого является руководитель Казанского правозащитного центра (КПЦ) Игорь Шолохов.

Освобождены от должностей руководители государственных и муниципальных учреждений, выступивших контрагентами фирм-однодневок и организаций с признаками обналичивания денег - директор Республиканского медицинского центра мобилизационных резервов "Резерв" Минздрава Татарстана, главный врач Высокогорской центральной райбольницы и директор средней школы № 2 города Агрыза. Директора Кургузинской образовательной школы Зеленодольского района уволили из-за финансовых нарушений в 2010 году.

Лишился поста заместитель министра образования и науки республики Айрат Зиннуров, курировавший в соответствии с должностным регламентом вопросы обеспечения школ бесплатной учебной литературой и проведение капитального ремонта в образовательных учреждениях и организациях.

Другому заместителю главы ведомства Андрею Поминову, ответственному за сопровождение гранта правительства Татарстана "Алгарыш" на подготовку, переподготовку и стажировку граждан в российских и зарубежных образовательных и научных организациях, объявлен выговор за ненадлежащее исполнение возложенных полномочий по реализации указанного гранта.

За ненадлежащее исполнение возложенных обязанностей получила замечание еще один заместитель министра образования и науки - Гузалия Минкина.

Выговоры также объявили начальнику отдела технического надзора за капитальным

строительством и ремонтом объектов образования министерства В. Галимуллину ("за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей по организации капитального ремонта в образовательных учреждениях и организациях и низкую исполнительскую дисциплину") и заведующему сектором учебно-методического обеспечения образовательного процесса Джалилю Мотыгуллину.

Первым о наказании трех заместителей министра образования и науки Татарстана - Айрата Зиннурова, Андрея Поминова и Данила Мустафина - 13 июля сообщил Казанский правозащитный центр, руководитель которого Игорь Шолохов участвовал в заседании круглого стола с представителями Совета при президенте по противодействию коррупции. Информацию о привлечении вышеназванных должностных лиц к дисциплинарной ответственности озвучил заместитель начальника управления президента Татарстана по антикоррупционной политике Ренат Гайнутдинов.

Накануне в Казанский правозащитный центр поступило письмо от первого заместителя министра образования и науки республики Данила Мустафина, в котором он заявил: приведенные правозащитниками сведения не соответствуют действительности, к дисциплинарной ответственности он не привлекался. В связи с чем он потребовал в течение трех дней опубликовать на сайте КПЦ опровержение и направить его в средства массовой информации. В случае отказа чиновник пригрозил обратиться в суд.

Сегодня руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов направил первому заместителю главы Минобразования Татарстана ответное письмо, в котором подчеркнул: (1) о мерах дисциплинарного характера, примененных в отношении сотрудников министерства за допущенные упущения в работе, в ходе круглого стола 13 июля сообщил замначальника управления президента по антикоррупционной политике Ренат Гайнутдинов; (2) распоряжение Кабинета министров об объявлении Данилу Мустафину выговора имеет номер № 657-Р и датировано 27 апреля 2012 года.

"При указанных обстоятельствах Казанский правозащитный центр считает информацию о привлечении Вас к дисциплинарной ответственности соответствующей действительности и не видит основания для ее опровержения, - написал в письме руководитель КПЦ Игорь Шолохов. - Данное сообщение будет размещено на сайте КПЦ и распространено в средствах массовой информации".